
	 H	-	9330	Kapuvár,	Fő	tér	1.	•	Tel:	(96)	596-001	•	Fax:	(96)	596-005	 1	
E-mail:	polgarmester@kapuvar.hu 

 
 

 
 
 
 
 

KAPUVÁR	VÁROS	POLGÁRMESTERE 	
 

…………napirendi pont Tárgyalja:  

Képviselő-testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügy 

Sopron	Térségi	Hulladékgazdálkodási	Önkormányzati	
Társulás	Társulási	Megállapodása	

Határozati javaslatok: 

A. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete hatályon kívül helyezi a 
184/2015. (IX. 10.) ÖKT határozatát. 

Felelős: Hámori György polgármester 
Határidő: azonnal 

 

B. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Sopron Térségi 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzat Társulás módosításokkal egységes szerkezetbe 
foglalt Társulási Megállapodását, és ennek aláírására felhatalmazza a város 
polgármesterét. 

Felelős: Hámori György polgármester 

Határidő: azonnal 

 

C. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a város polgármesterét, hogy 
az alábbi javaslatokat és felvetéseket küldje meg a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási 
Önkormányzat Társulás elnökének: 

· A társulási megállapodás aktualizálásakor indokolt lenne a megállapodásban a jelenlegi 
helyzetet rögzíteni, a már megvalósult célokat, projekteket a megállapodás érdemi 
részéből kivenni és esetleg a megállapodás preambulumában rögzíteni. (Pl. de nem 
taxatíve: megvalósult projektek, a tagi önkormányzatok hosszú távú szerződéseinek a 
felmondása a korábbi szolgáltatókkal, STKH Kft. megvásárlására, tulajdonjogi 
jogállására vonatkozó részek) 

· Több helyen szerepel a társulási megállapodásban az STKH Kft., de mivel a jogi helyzete 
a cégnek teljesen megváltozott a társulási megállapodásban rögzítettekhez képest 
(visszakerült Sopron Megyei Jogú Városi Önkormányzathoz), ezért az erre vonatkozó 
részek teljes felülvizsgálata szükséges.  
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· A Társulási Tanács jogkörénél szerepel a működési hozzájárulás mértékének önálló 
hatáskörben történő emelése, valamint a Tagokat terhelő kötelezettségek megállapítása.  
A társulás fenntartásával, működtetésével kapcsolatosan az egyes képviselő-testületek 
pénzügyi hozzájárulásának mértékét, teljesítésének módját a társulási megállapodásban 
kell meghatározni.  Ezt a jogkört nem tartjuk célszerűnek a Társulási Tanácsra ruházni, a 
Társulási Tanácsnak csak javaslattételi jogkört javasolunk. 

· A társulási megállapodás VI. Díjpolitikára vonatkozó része az – a 385/2014.(XII.31.) 
Korm. rendelet szabályainak kivételével – teljes felülvizsgálatra szorul, ugyanis az 
ármegállapító jogkör az ágazati miniszterhez került, és nem a tagönkormányzatoknak kell 
rendeletbe foglalni díjakat. Ebből adódóan a megállapodás több rendelkezése aktualitását 
vesztette. 

· A társulási megállapodás egységes közszolgálatai díjtarifáról rendelkezik. Nem tisztázott, 
hogy ennek érvényesítése hogyan történik, figyelemmel a miniszter ármegállapító 
jogkörére. A Cséri és Fertőszentmiklósi önkormányzatok tekintetében a kedvezmény 
érvényesítése - az ármegállapítás szabályai megváltozása miatt - kérdéses és tisztázandó.  

· A Társulási Tanács taglétszámánál rögzítésre került, hogy a Tanács 14 tagból áll, ez 
azonban csak akkor tartható, ha az iváni régió Csér polgármesterét jelöli a Tanács 
alelnökeként, ugyanis a megállapodás szerint Csér polgármestere a Társulási Tanács 
alelnöke. Amennyiben az iváni régió más személyt jelöl meg a régió képviselőjeként, 
akkor a Társulási Tanács tagjainak száma már 15 főre növekszik. 

· Kiemelt kérdés az STKH Kft-vel kapcsolatos jogi helyzet tisztázása. A társulási 
megállapodás és az egységes üzemeltetésű hulladékgazdálkodási rendszer létrehozásának 
egyik sarkalatos pontja volt, hogy az STKH Kft. a Társulás kizárólagos tulajdonába kerül.  
Ez tette lehetővé, hogy a Társulás éljen a Közbeszerzési törvényben (az akkor hatályos 
2003. évi CXXIX. törvény 2/A. §-ban) foglalt lehetőséggel, miszerint bizonyos feltételek 
fennállta esetén nem kell közbeszerzési eljárást kiírni, amennyiben olyan, százszázalékos 
tulajdonában lévő gazdálkodó szervezettel köt megállapodást, amely felett - tekintettel a 
közfeladat, illetve a közszolgáltatás ellátásáért vagy ellátásának megszervezéséért 
jogszabályon alapuló felelősségére - a stratégiai és az ügyvezetési jellegű feladatok 
ellátását illetően egyaránt teljes körű irányítási és ellenőrzési jogokkal rendelkezik. 

· Abból adódóan, hogy az STKH Kft. megvásárlása tekintetében a Társulás nem teljesítette 
a szerződéses kötelezettségét, ezért nem a Társulás, hanem Sopron Megyei Jogú Városi 
Önkormányzat az STKH Kft. tulajdonosa, több vagyonjogi kérdés tisztázása szükséges.  

Többek között:  
- a közszolgáltatás ellátására történt-e közbeszerzési eljárás, hogyan érvényesítették a 

Ht. 33. §-ában előírtakat miután az STKH Kft. Sopron Megyei Jogú Városi 
Önkormányzat tulajdonába került  

- a Társulás tulajdonában levő vagyontárgyak, eszközök, gépek, berendezések 
használatára milyen szerződéskötések történtek, milyen ellenérték megállapításával, 
a felelős vagyongazdálkodási szabályok hogyan érvényesültek. 

Felelős: Hámori György polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Kapuvár, 2015. szeptember 28. 

 Hámori György 
 polgármester 


